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Base de datos de porcentaje de elección de respuestas para cada una de las preguntas, del 
total de la muestra y de cada grupo muestral.

ANEXO 3

  Total  Resid. CD SAD Mujer Hombre Técnicos Titulados 

P1 R 1 98,37 97,50 100,00 100,00 98,16 100,00 97,89 100,00 
 R 2 1,09 1,67 0,00 0,00 1,23 0,00 1,41 0,00 
 R 3 0,54 0,83 0,00 0,00 0,61 0,00 0,70 0,00 
 R 4 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

P2 R 1 24,52 24,17 25,77 23,33 24,54 24,39 28,52 10,84 
 R 2 16,62 15,00 21,65 13,33 15,34 26,83 13,73 26,51 
 R 3 1,09 1,67 0,00 0,00 0,31 7,32 0,00 4,82 
 R 4 57,77 59,17 52,58 63,33 59,82 41,46 57,75 57,83 

P3 R 1 64,03 65,00 56,70 80,00 69,21 76,47 65,85 57,83 
 R 2 8,45 7,50 11,34 6,67 7,95 20,59 4,58 21,69 
 R 3 27,52 27,50 31,96 13,33 22,85 2,94 29,58 20,48 

P4 R 1 46,32 45,42 62,89 0,00 42,20 80,00 40,14 70,00 
 R 2 13,08 12,92 8,25 30,00 13,46 10,00 14,08 10,00 
 R 3 29,16 24,58 27,84 70,00 31,50 10,00 31,34 18,75 
 R 4 11,44 16,67 2,06 0,00 12,84 0,00 14,44 1,25 

P5 R 1 39,24 33,33 64,95 3,33 37,73 51,22 30,63 68,67 
 R 2 46,32 48,33 32,99 73,33 47,24 39,02 51,41 28,92 
 R 3 14,44 18,33 2,06 23,33 15,03 9,76 17,96 2,41 

P6 R 1 87,74 87,74 98,97 80,00 87,12 92,68 85,56 95,18 
 R 2 2,72 2,72 0,00 13,33 3,07 0,00 3,17 1,20 
 R 3 9,54 9,54 1,03 6,67 9,82 7,32 11,27 3,61 

P7 R 1 53,13 50,83 65,98 30,00 50,61 73,17 48,24 69,88 
 R 2 7,90 8,75 4,12 13,33 8,28 4,88 8,80 4,82 
 R 3 36,51 38,75 26,80 50,00 38,65 19,51 40,14 24,10 
 R 4 2,45 1,67 3,09 6,67 2,45 2,44 2,82 1,20 

P8 R 1 98,91 98,33 100,00 100,00 98,77 100,00 98,59 100,00 
 R 2 0,54 0,83 0,00 0,00 0,61 0,00 0,70 0,00 
 R 3 0,54 0,83 0,00 0,00 0,61 0,00 0,70 0,00 

P9 R 1 82,56 79,58 91,75 76,67 81,29 92,68 82,04 84,34 
 R 2 0,27 0,00 0,00 3,33 0,31 0,00 0,35 0,00 
 R 3 16,08 18,75 8,25 20,00 17,18 7,32 16,20 15,66 
 R 4 1,09 1,67 0,00 0,00 1,23 0,00 1,41 0,00 

P10 R 1 45,78 45,00 47,42 46,67 44,48 56,10 41,20 61,45 
 R 2 28,34 32,50 26,80 0,00 28,22 29,27 30,63 20,48 
 R 3 9,54 5,83 20,62 3,33 10,12 4,88 9,86 8,43 
 R 4 16,35 16,67 5,15 50,00 17,18 9,76 18,31 9,64 
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CONCLUSIONES DEL ESTUDIO

Hay concordancia entre profesionales y entidades, respecto de la opinión que ambos 
tienen sobre la variedad y complejidad técnica de los servicios asistenciales y sobre la gran 
influencia que estos tienen en el bienestar y calidad de vida de las personas usuarias.

Cuando los profesionales tienen alguna duda sobre la mejor forma de realizar sus tareas 
asistenciales, hay divergencias entre la opinión de profesionales y entidades. 

Los profesionales mayoritariamente indican que lo que hacen va a depender de la situación. 
Por su parte, las entidades señalan como opción prioritaria consultar a otro profesional; 
esta opción es valorada como frecuente, en opinión de los profesionales. 

Las entidades opinan que es frecuente acudir a la documentación del sistema de gestión 
de calidad, que el recurso dispone. Para los profesionales, es poco frecuente revisar 
documentación y muy infrecuente buscar evidencia científica.

Los profesionales mayoritariamente afirman que su práctica profesional la realizan en base 
a su experiencia profesional, siendo infrecuente seguir indicaciones de otros profesionales 
o tomar en cuenta estudios científicos rigurosos.

Profesionales y entidades mayoritariamente valoran de forma positiva la práctica basada en 
la evidencia científica, considerándola útil para la práctica asistencial de los recursos.

Los profesionales mayoritariamente dicen no conocer ningún descubrimiento científico 
reciente relacionado con las tareas asistenciales que se realizan. Las entidades 
mayoritariamente son conocedoras de descubrimientos científicos recientes relacionado 
con la atención de personas en situación de dependencia y con discapacidad.

La opinión de las entidades, señalando que la calidad y la seguridad de las tareas 
asistenciales son de máximo interés tanto para las personas usuarias, como para los 
profesionales y los gestores de los recursos, es corroborada, a su respecto, por los 
profesionales.

Profesionales y entidades realizan propuestas de Guías Asistenciales muy coincidentes. Las 
propuestas que los profesionales hacen, tienen un carácter práctico y están muy pegadas 
a las tareas profesionales que estos realizan; así mismo, las entidades además de guías 
asistenciales añaden propuestas de guías de gestión de recursos.

(Nota: poner aquí gráficas de la elección de Guías Asistenciales – ver tablas 11 y 12 de 
páginas 37 y 38 – identificando en la gráfica el nombre de las guías que eligen). 




